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Sl jolA) A% o] A= 71EA1E Urehiic, et QukaQ) Ao 2 o 2ojd B gl 19

Al AT 152 AP=ls 71EA1E FAI8k= net.iw{l, 1}o] Sz}, widol| 9= 104 AlS 28 A Q==

FTAE BASRE net.iw{2, 1} Yo A 127 ALDH7] miZe] vlof )l

AV 2} A%] wxjol] 7] Qe cheat e,

7

net.b{1}-2 3 WA AS2] Halo|e}, oLz 7 Ao = o]Foxl o] 79 A7 net.b{1}, net.b{2}o]ck.

| nn_anDm o= | + |

- =001 010114
2- =001l @)

3 net = perceptron;

4 - net = configure(net.p,t);
5- net. twil, 1} = rands(1.2); 0
6 - net.b{1} = 1; o

o= net = train(net,p,t);
8- w = net.iwit, 1}:

= b = net.bi1}:

10— plotpv(p, t);

- plotpc(u.b);
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File Edit View Insert Tools Desktop Window Help ] Select data
DEddLS | AR EL-E 08| D

Vectors to be Classified Plot fits
T T Check te display fits on figure

[7] spline interpolant o

[C] shape-preserving interpolant

linear

[F] quadratic

[ cubic

[C] 4th degree polynomial

[7] 5th degree polynomial

[Tl 6th degree polynomial

N o5l R [7] 7th degree polynomial

e [7] 8th degree

[ show equa
Significant digits:

ot o [e] 9 [T Plot residuals
Bar plot I
Subplot =

[7] show norm of residuals

[Tl Center and scale x data

1.5 T

m

lynomial -

05 L L .
0.5 0 05 1 15

T
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I oflx| A—-2 I M-File | nn_OR.m

MATLABOIM XMiSsh= AEATS 0|85t =2|& ORS| £ ZAuE F UHe=E ERol= A GAE Lt

EtL2t.

m (3 A-2]0llA H%o] =213 OR< + U2 WE 9] dar} 25 °0'Y 92 AlQjsla 11 235 1’2 #|
o

XAl 78R

HA-2 =24 OR

0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 1

0| (A A-119) nn AND.m 23 shelojA] 23t wleje] gkt =[0 11 12 vHrd oheat 2 =21
ORe|l thet A5 E 5t nn_OR.mZ £ 4= Qith.

| mnorm x| 4|

li= p=(0 01 1:01 011

S CR N E

k] net = perceptron;

= net = configure(net,p.t);:
5 net . iwdl, 1} = rands(1,2);
B - net.b{1} = 1;

= net = train(net,p,t);
i- w = net.iw{l, 1}

9= b = net.b{l};

n- plotpulp,t);

11— plotpc(w,b);

12 -
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85 Foll ))nn ORE §J=lohd [ A-T7]ofA] o] & Heko s FRwgch opal ¥ vk Fedsto] 4
JE T 7RSA1E 13152, 1.94120]3L HAR= —1och, 28]l & Yok BRsk= 4% 7

—0.68x+0.520]c}, [olJA] A—-1]a} vR7RR] & e Aol ))nn ORE o] ¥ J=slH vhs & S14=7
v R Aoy Auf et o vipct

File Edit View Insert Tools Desktop Window Help El

DEde KR8 OPEAL- 2|08/ =D

Vectors to be Classified
15 T T

I =2IX XOR

MATLABS ARg5to] [ A-1]-& AASHH [18 A-8] 3} o] =24 AND2} ORE Jok=
A7) T x5 HojEr, J8ER shte] kt2 A o HAEE(SLP: Single Layer

Perceptron) ¥ ARGl WHE &5 Fofl 27 AAS Uehl= 3t AAdS SHo= 7 e A &

534 9l

StE st

J2 A-8 =2|X AND2t ORE #I8t HE A3y 712

hardlim
StE Agh(hard limit) ¥ @9 Ald 3ot 593 EAS Ad 3= FeEi=, TUgo] A%
(threshold) ol =l AAAZE 18 Zeta 11 2lo] 9L 0S Z23lt) o] 34k =3 9

Zgko] EANBHA| et A2 iRl AlSoll logsig Tr& A3k 71 FHEile thah Aot

net layers{i} transferFcn = ‘hardlim’
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[3 A-3]2 =2]24] XORE Holztt o|F olgsto] 18l [ A-9]ollA F+ Ao = ERdle= 24
AA= 2712] 21X0] Aasic)

#A-3 =2/" X0R
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oz
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>
O

EZURS 0|83k =22 ANDS] FQojA Hi
Aesh (17 A-10]7F 2= e E A=t [1" A-10]-2 1000 v
o8 HREX okt T HAERTRS ARGS9l vhE ER9) 35 SslE =
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File Edit View Insert Tools Desktop Window Help ¥
DEaHS | & RRCDEL-|3|0E 8D

Vectors to be Classified

1.5

P(2)

05

05 0 05 1 15
P(1)

O3 A-10 B 2R =2|% XORS| A& Zat

A= o] ZAIE sfidsth] S8l & HAIEE tiilol B W =55 ARSheE E]“— HAEE (MLP:
Multi Layer Perceptron)©] BR3Jt} ths HAERZ A4YL l2E glolel7l &Y AlsS 53l 4

ATl &9 AT SHRre R AgEs vexQe 2 A2t 7 Alge] 7+ Al 7:‘"1] = o Al
20 th2 Al7A 20l A E] o] QA EY AlS W] ABAIREE A= AAE o] QA 9 o,
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| oxim}

o
>

T
Zak(BP: Back Propagation )+ A174<] Egof|4] WAek= 0F7E Faslslr] $1al Al7dollA

ol
AA2] 7150l 7127] 3V (gradient descent) XS ARESICH o Aut

5L THEE B9 o
neiz} g At A3 Bl U dlolele] thet L < AU Akt Z2lo] dlojat
U5 ThE 2k sh gk, ASHA] chowl 41wt SLAR 43NS 2 GHnE ol gl
W e Qe Ak dol Seu A SelolA AYE gt Alole] 97 A28t 4= lc

7187 3P es5E (learning rate) &) A8} W2 gHg0] a3y EAJ9Q] 4= po| ufl9- & -0l =

2 AR Wheto] A AL Sl B} v Wasta) ol

olldl A=3 M-File | nn_XOR1.m
Chs E82 {8 7| 22 A85I0 =215 XOR =XIE &&5t7| /et 24 42| =2 0|F0{Z AA
U dAlok2t. MATLABL| SXIIE 0|85t =2|X XOR2| £ ZuE F dEtez 2Rsl= 23 47
£ Zofa}, ofuf MLE= MATLABS| MESt4 pureling AFE5t2t,

L= [wn, wi, wis] =[1,1,1]
L= [Wzl7 W2, W23] = [1, —17 1]
1=01,1,-1]

L= [Wsl7 W32, W33

7| =E 13t eE 2= 24 20|10 LE 32 &3 L20|H, w,= S =& ot oM E j A0[2]
7ISXIE LEFHTE

XA A q25E Al poll AREE 7SR ol 715 Fel= o P

= net.lw

= feedforwardnet

=T AU Ak Eololtt HERxE e 70| AT 02 o]Fo|A gtk we] Y

oA Al&Sl= A WA Al e el dAE 1, Hol 0= 7 A2 viE AA AlSa) JdA" vt
™

=Y

Ao} Al MEHL EEE A d7iTh feedforwardnet ©§E 012 71 Fef= o2 Atk

. feedforwardnet(hiddenSizes, trainFcn) :
+ * hiddenSizes: 5Lt 0ld2| 24 75 27|12 F4E & HWE(7[232 10)
i+ trainFen: 23 8471232 trainim) ;



= trainlm

I 1w E (Levenberg-Marquardt) 2|23} o] whe} 71522} @xle] tlolelE WAsk= A1
T3 ghepolch A EARel A 7w ut dielEo 2 ok Uie)Eut o W e
7} F a3t o] tgo| A4k A wakeso] dare|Fol A5 ARgglt), 7|2 e oheat 2t

ofi

traint 3| ARESl= 73-9-0] 71 Felle vhaat Atk

net.trainFcn = ‘trainlm’

net = train(net, p, t)

_________________________________________________________________________________

(8 A- 1112 Z92 9I5t 27] 242 AL8310] 214 XOR BAIE 8h31) $I8F 2 40] e of

1 (X

J2 A-11 0T 27| RS 0|88 Al1FY A7

1212 XOR®] 93 #elo} B3 Wl choa gt

0011

p:[o 10 1]’ =l 11 o]

(1% A-11]0] HAZ 7122 7H5A10 Bk thaat o] hehd 4= itk

S
A

M2 HiE MATLAB & Simulink



| nn_xor1.m |+
| 1—  e=10011:01010;
Z2- t=1[0110:
3= net.iw(1,1} = [1 151 -11; )
4 - net.b{l}t = [1:1];
5— net.dwiz it = 111 €)
B — net.h{?}:—l'e
7 - net = feedforwardnet(2);
8- net = configure(net,p,t);
3 - net. layersi!}.transferfcn = ‘purelin’; 0
10 - net. layersiZ}t.transferfFen = “purelin’; e
- net = train(net,p,t);
12 Wi o= net. iw{l,1};
13 Bl = net.bil}:
14 W2 = net. lw{2.1};
15 BZ = net.bi2};
16 plotpv(p, t);
17 plotpe(W,B1);
18 hold on;
13 plotpc(¥2,B2):

T2 A-12 M XSRS AKRSH =2]X XOR 2

O 753 WE W, w,E A=tk

© A} B, B,E 4%tk

© A% 13} A% 20)) AEF: pureling: 2gtc}
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| nn_xOR2.m | + |
| 1—  e=10011:01010;

Z2- t=1[0110:

3= net.iwf1,1} = [1 151 <11 )

4 - net.b{l}t = [1:1];

5 - net. iz, 1} = [1 1]; €

B — net.o{2} = -1;

7 - net = feedforwardnet(2);

3 - net = configure(net,p,t);

3 - net. layers{l}.transferFcn = 'Ingsig';e
10 - net. layers{2}t.transferfocn = 'Iossis';e
- net = train(net,p,t);

12 Wi o= net. iw{l,1};

13 Bl = net.bil}:

14 W2 = net. lw{2.1};

15 BZ = net.bi2};

16 plotpv(p, t);

17 plotpe(W,B1);

18 hold on;

13 plotpc(¥2,B2):
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